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Acta de la décima cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




Siendo las 10:03 diez horas con tres minutos del 31 de enero de 2022, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 28 de enero del año en curso, a través de videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la décima cuarta sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Presentación del Informe de Actividades 2020-2022 de la Comisión de Educación Cívica.

3. Asuntos generales.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muy buenos días a todas y todos quienes integramos la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que nos encontramos hoy en formato de videoconferencia para celebrar la sesión a la que fuimos debidamente convocadas y convocados. En ese sentido, siendo las 10:03 diez horas con tres minutos del día 31 de enero del año 2022, damos inicio a la sesión ordinaria que nos reúne.”

[bookmark: _GoBack]“En ese sentido, le solicito al titular de la Secretaría Técnica dé cuenta de los acuses de recepción de las convocatorias, verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejero presidente. Buenos días a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje de correo electrónico enviado a la consejera y a los consejeros electorales integrantes de esta comisión, así como a los correos particulares de los representantes de los partidos políticos, tanto nacionales como locales, el día viernes 28 de enero del año en curso, se les convocó a esta sesión, habiéndose adjuntando los archivos digitales del proyecto de orden del día, y de los documentos relacionados con los puntos a desahogar en esta sesión.

Se encuentran siguiendo la presente sesión, a través de videoconferencia:

	Integrantes
	Cargo o representación

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral integrante

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Consejero electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez 
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	Representante del Partido de la Revolución Democrática

	Lic. Abel Gutiérrez López
	Representante del Partido del Trabajo

	Lic. Aldo Fabio Pérez González
	Representante del Partido Verde Ecologista de México

	Lic. Óscar Amézquita González
	Representante del partido Movimiento Ciudadano

	Lic. Rodrigo Solís García
	Representante del partido MORENA

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	Representante del partido HAGAMOS

	Lic. Enrique Lugo Quezada 
	Representante del partido  FUTURO

	Mtro. Samuel Limón Zarate	
	Encargado del despacho de la Dirección de Educación Cívica

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán 
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa al consejero presidente de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, en virtud de lo señalado, se declara formalmente iniciada la sesión.

Adelante secretario con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración el orden del día propuesto.

Muy bien, si no hubiera alguna consideración al respecto, secretario, le solicito proceda con la votación.”


	Secretario Técnico
	“Con gusto consejero presidente, en votación económica pregunto a la consejera y a los consejeros integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el orden del día en los términos que fue circulado junto con la convocatoria a esta sesión que nos reúne, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”


	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega 
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC01/CEC
31-01-2022
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos, por unanimidad de votos.

	Miguel Godínez Terríquez
	
“Gracias secretario, le solicito continúe.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Presentación del Informe de Actividades 2020-2021 de la Comisión de Educación Cívica

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, y antes de someter este punto a consideración de quienes nos encontramos en esta sesión, me permito destacar algunos puntos que se establecen en el propio informe, el cual nos ha circulado el secretario.

En primera instancia, me permito comentarles que durante el periodo que se informa, esta comisión celebró un total de 13 sesiones y un par de reuniones de trabajo relativas a diversas actividades, enfocadas a la agenda de trabajo, la cual fue aprobada por esta comisión, por este órgano colegiado.

En ese sentido, algunas cuestiones que me permito destacar de las actividades, es que se dio seguimiento a todas las actividades encaminadas al proceso electoral ordinario, proceso electoral extraordinario, así como la consulta, dando también seguimiento a los proyectos de la Dirección de Educación Cívica, enfocados a las adendas, a la producción de diversos materiales de educación cívica, a la presencia de los eventos, tanto de Papirolas, de la Feria Internacional del Libro, así como del Ciclo de Cine y Política; diversos eventos también que fueron enfocados en razón de las actividades de trabajo de la propia dirección.

En ese sentido, también se le dio seguimiento a las adendas, a los manuales, a diversos artículos, a diversos manuales y artículos producidos por la propia Dirección de Educación Cívica.

En ese sentido, una vez señalado lo anterior, está a su consideración este punto del orden del día.

Muy bien, si no hay alguna consideración, también me permito agradecer siempre la atención del encarado de despacho de la Dirección de Educación Cívica, el maestro Samuel Limón y también a la maestra Tessie Solinís que en una primera instancia estuvo a cargo de la propia Dirección de Educación Cívica, en donde se encuentre le enviamos un cordial saludo, un agradecimiento y un reconocimiento a su destacado trabajo, así como el encargado de despacho, el maestro Samuel Limón quien siempre estuvieron atentos al llamado de esta comisión, desde luego a los partidos, a las representaciones partidistas siempre por darle seguimiento y atención puntual a las sesiones de este órgano colegiado, así como a la consejera Brenda Serafín, al consejero Moisés Pérez Vega y, así como al secretario técnico por su apoyo a los trabajos de esta comisión durante el periodo que se informa.

En ese sentido, si no hay alguna otra consideración al respecto, se tiene por rendido el informe del cual ya nos ha, adelante por favor consejero Moisés Pérez Vega.” 


	Moisés Pérez Vega
	“Buenos días consejero presidente Miguel Godínez, consejera Brenda Serafín, secretario técnico, representantes de los partidos políticos y personas que ven esta transmisión.

Solamente reconocer el trabajo realizado por esta comisión, encabezada por usted consejero Miguel, reconocerle todo su liderazgo, su trabajo puntual de seguimiento y, por supuesto también al área de educación cívica que estuvo al pendiente de todos los trabajos que estaban planeados, que se les dio seguimiento en los diferentes actos importantes, el Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021, la Consulta Popular, todas las actividades de educación cívica que hacemos año con año. El ciclo de Cine no pudo realizarse el año pasado, por cuestiones de trabajo muy, muy demandante como fue el proceso extraordinario en Tlaquepaque y la misma consulta, fue una situación extraordinaria y que en su momento se informó en esta comisión, pero estamos seguros que este año se hará como habitualmente se hace anualmente este ciclo de cine.

También reconocer el trabajo a Samuel Limón, como encargado de despacho y a la anterior titular Tessie Solinís, y a todo el equipo de trabajo, a los integrantes del servicio profesional electoral y a todo el personal eventual que estuvo apoyando a las diferentes tareas, también nuestro reconocimiento, pues es un trabajo en conjunto, por supuesto también los partidos políticos que hacen su trabajo de seguimiento, de acompañamiento, de opinión, de comentarios que siempre buscan mejorar el trabajo de este instituto electoral en las diferentes áreas, en este caso en materia de educación cívica.

Entonces, mi reconocimiento a todos los que colaboramos en esta tarea de fomentar la cultura cívica desde de la comisión, desde el área responsable, otras también que intervienen en las tareas de educación cívica, participación ciudadana también, en coordinación con esta comisión, la Dirección Editorial también, en apoyo a trabajos de diseños y demás, entonces creo que se logra en gran medida el plan de trabajo que nos planteamos hace un año y, pues hoy se cierra una etapa, esperando que el año que sigue también sea igual de productivo y fructífero. Muchas gracias y muy buenos días.”
 

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias consejero Moisés, también no omito señalar y destacar, desde luego, el apoyo que se brindó para la realización de la Consulta Infantil y Juvenil, así como los diversos concursos desarrollados a iniciativa de la propia Dirección de Educación Cívica, como el concurso de fotografía, de anécdotas del proceso electoral.

¿Alguna otra participación al respecto?

Bien, si no hay participaciones, al encargado de despacho de la Dirección de Educación Cívica, le solicitamos hacer extensivo el reconocimiento y agradecimiento al personal que integra la Dirección de Educación Cívica, por favor.

Si no hay otro comentario, secretario le solicito remitir el informe del que se da cuenta, al Consejo General, a fin de que se someta a su consideración.”
 

	Secretario Técnico
	“Así se hará consejero presidente.”

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Asuntos generales

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración este punto del orden del día. 

Muy bien, si no hay alguna otra participación, si no hay algún comentario al respecto, siendo las 10:14 diez horas con catorce minutos del día 31 de enero del año 2022, concluimos esta sesión. Muchísimas gracias a todas y todos.”
 

	Por la Comisión de Educación Cívica

	



Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral presidente

	



Brenda Judith Serafín Morfín
Consejera electoral integrante
	



Moisés Pérez Vega 
Consejero electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la décima cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 31 de enero de 2022. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=s9BPlr5PLi8 ----------------------------------------------------------------------------------




Parque de las Estrellas 2764, colonia Jardines del Bosque Centro, Guadalajara, Jalisco, México. C.P.44520
www.iepcjalisco.org.mx
Página 4 de 7
image1.png
*‘?{ Instituto

Electoral

y de Participacién Ciudadana




